

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Англійська мова)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальність 014 Середня освіта (Географія)

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена та внесена кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», основні положення Концепції «Нова українська школа» та розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Програма є комбінацією загальної академічної освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та 014 Середня освіта (Англійська мова), передбачає підготовку вчителів географії та англійської мови, здатних використовувати сучасні педагогічні та інформаційні технології в професійній діяльності, формує у здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання географії та англійської мови, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Цінність програми полягає в тому, що її програмні результати надають можливість отримати кваліфікацію як вчителя географії так і вчителя англійської мови, що розширює можливості працевлаштування здобувачів вищої освіти. Позитивними аспектами запропонованої освітньої програми є достатня кількість освітніх компонентів професійного спрямування, значна кількість годин відведених на вивчення англійської мови та практичну підготовку майбутніх учителів географії та англійської мови.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Англійська мова)» має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра середньої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія), який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання за другим освітнім рівнем і може буде рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Директор КУ «Сумська загальноосвітня школа
I-III ступенів № 8 Сумської міської ради»



Н. М. Щербань